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Σώµα µάζας m = 2 Kg ακινητεί πάνω σε οριζόντιο επίπεδο µε το οποίο παρουσιάζει 
συντελεστή τριβής ολίσθησης µ = 0,1. Κάποια στιγµή δέχεται την δράση σταθερής 
οριζόντιας δύναµης F η οποία το επιταχύνει κατά χρονικό διάστηµα ∆t1 µετά το πέρας του 
οποίου παύει να ασκείται επάνω του και το σώµα αφήνεται να κινηθεί ελεύθερο. Αν το 
χρονικό διάστηµα ∆t2 που απαιτείται για την ακινητοποίηση του σώµατος είναι ίσο µε το 
χρονικό διάστηµα της επιτάχυνσης του (∆t1 = ∆t2), να βρεθεί το µέτρο της δύναµης F. 
∆ίνεται g = 10 m/s2 

 
 

Η λύση στην επόµενη σελίδα 
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ΛΥΣΗ 
 

 

� Το µέτρο της επιτάχυνσης του σώµατος είναι: 
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� Το µέτρο της επιβράδυνσης του είναι: 
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� Από τις (Ι) και (ΙΙ) ⇒ α1 = α2 (ΙΙΙ) 

� Όµως τα µέτρα των επιταχύνσεων είναι:
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